
Основна інформація щодо розгляду заяв на постійне проживання.

Заявник повинен подати заяву особисто.  У випадку недотримання цього, його заява не буде
прийнята.  Повнолітні діти краяна, які старші 18 років, повинні подати заяву на отримання
підтвердження про приналежність до чеської земляцької спільноти та постійне проживання
самостійно и особисто.

Заява подається на офіційному бланку. Окрім бланку заяви на постійне проживання     прохання
також заповнити  бланк     заяви на отримання довгострокової візи.   Заяви потрібно заповнити
машинописом або друкованими літерами чеською мовою.  Необхідно вказати усі  дані,  які
вимагаються у бланках заяв.

При подачі заяви, окрім оригіналів або засвідчених копій документів, просимо надати копії
всіх  документів,  копії  сторінок  українського  внутрішнього  паспорта  з  інформацією  про
заявника  та  місця  його  проживання  (у  випадку  пред’явлення  нового  типу  українського
паспорта у формі ID-картки,  необхідно також надати документ про реєстрацію місця
проживання на території України), також просимо надати конверт зі зворотною адресою
та поштовими марками. 

У випадку заявників чеського походження та їх  родичів (чоловік/дружина краяна та його
неповнолітні  діти),  які  подають  заяву  на  постійне  проживання  та  одночасно  заяву  про
включення до програми асистенції консульський збір не сплачується.

Перед  вклейкою  довгострокової  візи  для  в’їзду  з  метою  отриманя  дозволу  на  постійне
проживання заявник повинен надати поліс медичного страхування, що покриває період від
початку дії візи для отримання дозволу на постійне проживання до періоду, коли на заявника
почне розповсюджуватися державне медичне страхування.

Дійсний дозвіл на постійне проживання, який буде видано в Чеській Республіці,  дозволяє
перебувати як в Чеській Республіці, так і в інших країнах Шенгенської зони. Максимальна
тривалість  перебування  в  Шенгенській  зоні  за  межами  Чеської  Республіки  обмежена  до
дев’яноста днів у будь-якому шестимісячному коридорі.

Підтвердження про приналежність до чеської земляцької спільноти

Для подачі заяви на підтвердження про приналежність до чеської земляцької спільноти
потрібно надати :

1. заповнений  формуляр заяви  про  приналежність  до  чеської  земляцької  спільноти  +
просту копію.

2. оригінали метричних чи інших документів, які доводять чеське походження заявника
чи предків  по прямій лінії, їх засвідчені копії  з офіційним перекладом на чеську мову
+ прості (без засвідчення) копії.

3. інші  документи,  які  підтверджують  чеське  походження  чи  інтерес  до  Чеської
Республіки (якщо існує).

4. у випадку, якщо іноземець є членом краянської спільноти, буде необхідно мати дане
підтвердження на бланку, включно зі строком членства у даній спільноті.

5. родовід + просту (без засвідчення) копію.

6. автобіографію + просту (без засвідчення) копію.

7. громадянський паспорт + 2 прості (без засвідчення) копії сторінок з відмітками.

8. дійсний закордонний паспорт, не старше 10 років (паспорт повинен мати мінімально
дві вільні сторінки та строк дії паспорта повинен бути мінімально 3 місяці після
завершення  терміну  дії  візи;  не  повинен  бути  пошкоджений)  +  2  прості (без
засвідчення) копії першої сторінки.

https://www.mvcr.cz/clanek/formulare-zadosti.aspx


Діти старші 18 років,  повинні подати самостійні заяви на отримання підтвердження про
приналежність до чеської земляцької спільноти та постійне проживання.

Всі необхідні до заяв на постійне проживання документи повинні бути надані чеською мовою
або офіційно перекладені на чеську мову, повинні бути в оригіналах або у засвідчених копіях,
та  повинні  бути  не  старше  180  днів  (за  винятком  закордонного  паспорта,  метричних
документів та фотокарток, які відповідають дійсності).
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